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Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e treze, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Carlos Adelar Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de 

Carvalho, Delcio Weber, Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, 

Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos da Silva e Sidônia Kessler. Sob a 

Presidência do Vereador Delcio Weber que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o 

presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver 

nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretaria que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida 

deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento fazendo 

uso da palavra o vereador Joaquim Faria de Souza, boa noite presidente, 

nobres companheiros vereadores e vereadoras, publico aqui presente, quero 

agradecer de antemão pela presença de cada um de vocês aqui, pelo senhor 

prefeito que se faz presente, pelo ex vereador Luiz da Maringá, o secretário 

de assistência social Waldinei e o nosso secretário de esporte o Rafa em 

nome de vocês eu agradeço a presença de todos que vieram aqui hoje, 

primeiro eu quero só agradecer já que o senhor prefeito se encontra aqui, o 

trabalho que vem sendo feito na estrada, lá dentro porque muita gente fala 

que o secretário está fazendo um bom trabalho, certo, o secretário já passou 

muito por aqui, mas se o prefeito falar pra ele ir lá e fazer uma 

gambiarrinha e passa só a máquina o secretário é obrigada a fazer o que 

acha que o prefeito pode, então eu peço encarecidamente que aquele 

trabalho prefeito, o senhor está aqui, continue do jeito que está indo porque 

está ficando bom, a estrada está ficando mais alta do que a lavoura que está 

de lado, então é um trabalho que vai ficar bom, não politicamente mas para 

o município, porque  como os nobres vereadores falam aqui de lá de dentro 

sai a maior quantidade de madeira e de grãos e o município depende muito 

daquilo ali e aquele  trabalho está sendo muito bem feito porque o pessoal 

que vem já vem falando que está bom e nós fomos lá esta semana, viu, eu 



vi já está para frente da Uirapuru tudo aberta de um lado e do outro, eu 

espero que o senhor tenha mais ênfase de fazer aquele trabalho do jeito que 

está indo e possa terminar ela e juntamente por esta estrada que sai junto 

com a Aliança que sai dentro do Assentamento esse mesmo trabalho, tenho 

aqui um ofício porque eu devo ir a Cuiabá logo, e estou levando para três 

deputados diferentes o pedido do posto de saúde para o Assentamento Ena 

é verba porque eles vem falam que ajuda o município e depois se 

escondem, de que forma no ano que vem eu sendo vereador vou pedir voto 

para um deputado que não vem aqui e que não ajuda, então eu estou 

correndo atrás, aquele deputado que mais ajudar Feliz Natal, não precisa 

ser do meu partido, qualquer sigla partidária tem que ajudar o nosso 

município, eu tenho coragem de pedir um voto para ele e dizer que ele 

ajudou o município, então eu estou mandando esta semana como nossos 

companheiros sempre mandam, pedindo porque precisa construir um posto 

de saúde com mais qualidade para aquele povo lá que são mais de duzentas 

e cinquenta famílias não companheiro Vieira? Que precisam e aquela 

casinha, senhor prefeito, já que o senhor se encontra aqui, reformar ela, 

faço um pedido pessoalmente para o senhor para que quando os médicos 

forem lá, poder acampar num final de semana e fazer dois dias de serviço lá 

para atender mais aquela comunidade, por enquanto é só deixo aqui o meu 

muito obrigado.  Com a palavra a vereadora Sidonia Kessler, boa noite a 

todos, estou usando a tribuna hoje em nome do Rafael parabenizando toda 

a equipe de esporte, os professores e alunos que estiveram em Vera 

representando o município de Feliz Natal no Vale da Madeira, parabéns 

pelo primeiro, segundo e todos os lugares que nós conseguimos, muito 

obrigado. Com a palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, boa noite 

senhores vereadores, senhoras vereadoras, boa noite público presente, 

funcionários da Casa, boa noite, meu companheiro Joaquim que esta 

semana está indo a Cuiabá em busca de recursos, estive a semana passada 

lá e vou relatar um pouco desta minha ida não muito agradável, sinto em 

falar isso, mas estou aqui para falar a verdade e infelizmente nós aqui 

falamos sempre que temos deputado, muitos deputados a nosso favor mas 

infelizmente não é assim, são poucos, poucos que querem trabalhar e muito 

que querem atrapalhar, então vereadores está chegando a época para 

campanha para deputado e peço que olhem muito bem naquele que 

realmente tem intenção de ajudar o nosso município tem sim deputados, 

tem pessoas honestas que querem ajudar, infelizmente estou aqui relatando 

isso porque fiquei na porta do gabinete do deputado um dia inteiro e ele 

não me atendeu, mas é assim, eles criam uma  blindagem tão grande que se 



torna impossível chegar ou de se aproximar deles, o que eles são a mais do 

que nós?  E aqui um deputado coloca na mídia: nesse momento o vereador 

leu um trecho da notícia do jornal sobre o encontro de vereadores” é isso 

deputado que nós queremos, respeito, ir lá e termos pelo menos a dignidade 

de sermos atendido e não ganhar porta na cara e voltar pra cá e dizer aos 

nossos eleitores que lá não se ganha nada, não adianta, como nós falamos 

sempre, o não nós já temos, o sim nós temos que buscar, mas este sim 

parece que está muito longe, estou um pouco nervoso porque lá é 

complicado gente, eu não consigo tamanha a crueldade que vereadores e 

população passam pedindo, nós não estamos lá pedindo esmola, 

simplesmente um pouco de retorno de tudo que nós pagamos de imposto de 

todas as taxas cobradas do que é cobrado do que nós compramos e 

gastamos desde porca, prego está sendo cobrado imposto, aí vem com 

desculpa de que tudo tem que ser através de projetos, projetos não, isso é 

uma falsa expectativa de que vai mandar alguma coisa para nós, de falsa 

esperança nós já estamos cheios, estou aqui relatando  simplesmente o que 

eu falei frente a frente com o deputado, no qual ele não teve a coragem de 

pedir para eu me retirar, mas lá eu falei tudo o que eu queria para ele,  o 

deputado também destacou que a função do vereador (e continua a leitura 

da reportagem), como eu acabei de falar disso nós estamos cheios e nós 

sabemos da nossa verdade, nós vamos lá reivindicar, fui três vezes e pude 

sentir o que é você estar dentro de uma Assembleia e ser feito de pouca 

coisa lá dentro, não só porque eu sou um vereador, eu também sou um 

cidadão, eu também votei nele, também elegi um deputado, um senador e 

um presidente da república e assim no ano que vem eles vão estar aqui 

pedindo, ou daqui alguns dias, peço a vocês senhores vereadores olhem 

com muita atenção, pois lá tem quem queira ajudar, garanto isso  pois não 

foram todos que me viraram as costas, mas a porta que se abriu foram 

poucas, muito obrigado. Com a palavra o vereador Carlos Adelar 

Faganello, boa noite presidente, vereadores, prefeito, muito nos honra a sua 

presença, Luís ex vereador, companheiro de trabalho desta Casa, queria 

agradecer a presença da minha esposa e da minha filha neste dia e gostaria 

de me solidarizar com o vereador Cleverson, isso que ele desabafou aqui é 

a mais pura realidade, esses dias teve um assessor parlamentar que marcou 

uma reunião com nós aqui e simplesmente inventou que não consegue 

empenhar mais nada se não tiver projeto prefeito, inclusive a gente andou 

fazendo umas indicações e corremos atrás de um tal de projeto e nós 

percebemos que o engenheiro que a prefeitura possui ele não vai dar conta 

de inventar todos esses projetos que os vereadores querem buscar, se os 



deputados falam que tem que fazer projeto então nós vamos fazer projeto, 

até falei com o presidente que independente de partido político ou coisa 

parecida nós termos uma conversa e nós vereadores fazermos uma força 

tarefa de estarmos protocolando com cada deputado, ver os projetos que a  

população anseia que o povo precisa e o executivo passa o que tem e 

vamos ver se tem algum senador algum deputado que possa contemplar e 

nós vamos estar correndo atrás, porque esta batalha de a gente sair sozinho 

sem um projeto, fica cada  vez mais difícil, então é uma dificuldade grande, 

somos um  município pequeno com uma pouca quantia de voto, então esses 

deputados e senadores não estão muito interessados com a nossa situação, é  

lamentável que isso aconteça porque o vereador ele é a porta de entrada das 

reclamações e do anseio da população das dificuldades e mudando de 

assunto gostaria de parabenizar o prefeito pelo trabalho na rodovia da soja 

e  gostaria de mencionar aqui o nome do empresário que modificou a cara 

de Feliz Natal que foi o senhor Nei França onde nós vivíamos nós só 

tínhamos um acesso pela 225 e sempre abandonada pelo estado e nós 

tivemos um empresário que teve a visão de cortar o município com uma 

estrada, com nenhuma ponte e hoje o prefeito com os produtores rurais 

estão dando um trabalho, uma estrutura decente para esta estrada, acredito 

que setenta por cento da economia do município trafega por aquela estrada 

então a prefeitura, o prefeito e o secretário estão de parabéns e queria fazer 

um convite, estamos comemorando a semana do padroeiro de Feliz Natal, 

estamos fazendo a novena de São Pedro Apóstolo e amanhã terça feira em 

especial para os vereadores, políticos e demais cargos público, advogados, 

policia civil e militar, funcionários do fórum e do cartório, nós vamos estar 

celebrando uma novena amanhã a noite e eu gostaria de convidar os 

colegas vereadores e administração pública para participar, eu sei que 

muitas igrejas não acreditam em santos  e santas mas  rezar nunca é demais 

e gostaria de fazer o convite para quem quiser participar a partir das 

dezenove e trinta horas nós vamos estar celebrando a novena é questão de 

meia hora para nós estarmos pedindo em nossa oração para que São Pedro 

interceda por nós, pela administração pública, pelos vereadores, pelos  

funcionários públicos pelos advogados enfim a todas as pessoas que 

precisam deste trabalho, o que eu tinha na minha tribuna livre era isso 

senhor presidente muito obrigado. Com a palavra o presidente Delcio 

Weber, e por incrível que pareça vereador, o deputado que fechou as portas 

para o senhor foi do próprio partido infelizmente, se até os aliados estão 

fechando as portas pra gente imagine os adversários então é complicado, eu 

quero parabenizar o Rafael chefe do departamento de esportes juntamente 



com os professores, o Carlos, o Sergio, a Fabíola, o Everton e também 

todos os alunos atletas que participaram dos jogos do Vale da Madeira em 

Vera, pelos resultados alcançados com certeza ficaram em terceiro lugar no 

geral mas o teu trabalho eu tenho certeza que vai nos anos posteriores 

melhorando cada vez mais, ficou campeão também o futsal masculino 

então parabenizo todos vocês pelo trabalho feito lá em Vera. Deixo à 

tribuna a disposição do Senhor José Antônio Dubiella, Prefeito Municipal, 

boa noite a todos, quero agradecer primeiramente a Deus e depois em nome 

do Delcio Weber presidente da Casa, parabenizar todos os vereadores, em 

nome da Dona Amélia esposa do nosso saudoso e querido seu Ilton, 

parabenizar os demais presentes, estou aqui hoje para relatar pouco mas 

como disse o nosso amigo e vereador Anacleto, tudo o que se consegue é 

motivo de honra e motivo de festejar porque somos novos na política, cada 

um de nós aqui e com as palavras dele pudemos sentir o quanto é grato 

quando recebemos alguma coisa porque não é fácil não é uma, duas ou três 

vezes que você tem que bater lá e cobrar e muitas vezes lembrar do que 

muito políticos falaram em palanque aqui, então sou solidário ao seu 

sentimento também Anacleto porque não foi uma nem duas vezes que parei 

e fiquei esperando para ser atendido em gabinete de deputado que subiu em 

palanque meu, em palanque adversário ou na época de oposição porque 

hoje temos que nos dar as mãos não tem mais adversário, recentemente eu 

estive a convite do realizador de um evento em Portugal, onde fomos 

convidados para ir lá apresentar e mostrar fotos e relatos de um  trabalho 

feito por um fotografo chamado José Medeiros que foi agraciado com um 

dos dois melhores e maiores prêmios da fotografia brasileira, entre três mil 

fotógrafos ele ficou  em  segundo e terceiro lugar com fotografias do nosso 

Xingú e nessa viagem eu pude ver que tanto o Xingú quanto a Amazônia 

são nomes registrados e que toda a população independente de ser  

brasileiro ou europeu conhece e tem vontade conhece pessoalmente então 

nessa conversa fomos até o Cônsul do Brasil em Portugal e ele mostrou 

todo interesse em fechar parcerias com empresas de turismo para que venha 

visitar todas as treze aldeias que nós temos no médio Xingu e  onde a gente 

entrou em  contato com um dos moradores recente ali  idealizador de vários 

anos num projeto desse aí que eu acredito que num breve tempo a gente 

consiga colocar isso aí pra cidade é mais uma fonte de renda que é o seu 

João Vicentini que tem uma pousada toda já pronta apropriada para receber 

esses hóspedes, esse visitantes esses turistas que vem pra cá para não levar 

nada apenas levar recursos a gente todo ano programa festas e férias a 

gente já vai guardando recurso para que  nas nossas férias a gente  possa  



passar bem e melhor e muitas vezes nem olhamos o quanto gastamos isso 

não é diferente desse pessoal de fora que vem pra cá e vai eu acredito 

alavancar a rede hoteleira, de lanchonete e restaurante e de Cuiabá pra cá 

tirando Cuiabá e Chapada nós só temos Nobres então é mais um foco é 

uma visão, não é a atividade principal do município, de forma alguma, mas 

eu acredito que dá para cada vez mais ir fomentando ela e mostrando isso 

aí, começamos devagar um trabalho bem claro e simples para que um dia 

possamos fazer uma aldeia sustentável porque só sabe o quanto o 

município coloca nessas aldeias é quem  está ali atrás da gestão e sabe os 

números então tem todo um suporte de educação somos agraciados com o 

ICM ecológico que já vem para esta reserva indígena, mas assim tem muito 

mais que dá para trabalhar, não vou dizer explorar mas criar uma parceria 

futuramente no turismo e etnoturismo juntamente com uma parceria com 

seu João Vicentini e por aí, as estradas se hoje como disse o nosso vereador 

Joaquim e Carlão e todos que por lá passaram, ela só está sendo feita graças 

as parcerias de todos os fazendeiros que ajudaram que foram solidários em 

uma reunião que a gente teve e estão dando o óleo diesel, esse óleo hoje 

representa praticamente cinquenta por cento do gasto de uma  diária de 

qualquer maquinário, tem os maquinários da prefeitura, tem os maquinários 

que foram licitados e ganharam a licitação que estão trabalhando mas todo 

o óleo diesel da rodovia do soja está saindo da parceria com os lavoureiros 

a menos que quarenta, cinquenta dias a gente esteve na Assembleia 

Legislativa  onde em uma reunião  com o deputado José Riva o mesmo 

seguiu até a SINFRA conosco  e eu chamei o prefeito de Vera para 

participar desta reunião já pensando naquilo, pede dois para ganhar um, 

pede três para ganhar dois, a gente reivindicou o asfalto da cidade de Vera 

esses doze quilômetros que faltam o maquinário do estado para recuperar a 

obra e mais o óleo diesel, fiquei contente porque fomos agraciados com os 

três o pessoal já começou a obra do asfalto, o Governo Estadual já 

empenhou o dinheiro já está lá segundo a conversa com o prefeito de Vera 

tanto que a empresa licitada já está começando a trabalhar então dos vinte e 

cinco dias que demorou esta fala, o pessoal do estado já está arrumando 

toda a dois, dois cinco que são mais de oitenta e cinco quilômetros e 

corresponde a saída de Feliz Natal até a entrada da Cônsul, vai ser 

cascalhada e levanta e acredito que consiga segurar este maquinário até 

dezembro aqui vereador, vamos fazer o possível e o impossível até porque 

essas máquinas tem muitos anos e por aqui nunca apareceram então vamos 

fazer jus a toda a demanda que nós temos na estrada porque são grandes 

produtores, a escoação de soja e grãos é toda por esta estrada e volto a falar 



isso para os lavoureiros é um investimento, quem tem caminhão sabe eles 

sabem que estrada ruim requer um valor maior por cada saca de soja, então 

uma estrada boa cada recurso que esses lavoureiros estão dando vai 

retornar num curto espaço de tempo, uma ou duas safras ele já consegue 

resgatar este recurso, nesses seis meses  praticamente de mandato que já se 

findaram ontem nós conseguimos fechar o quadrimestre onde deu bastante, 

eu digo assim, falei isso em reuniões no assentamento que até o segundo ou 

terceiro mês você pode colocar a culpa no antigo gestou, agora com cinco 

ou seis meses se você não tem nada para apresentar já mostra uma 

incapacidade de qualquer gestor ou quem estiver a frente de cada pasta e 

mostrar o seu serviço, parabenizo o Valderei pelo trabalho em conjunto, 

parabenizo o secretário Waldiney pela frente da  Assistência Social e todos 

os nossos secretários porque se a gente for olhar do esporte parabenizo o 

secretário Rafael por essa conquista em Vera no Vale da Madeira, na 

educação da mesma forma, então temos tido várias reuniões semanais para 

que a gente consiga chegar em números que venham mostrar não por obras, 

mas por números porque só temos qualidade de vida, só temos obras feitas 

só temos qualquer coisa realizada o que depende é a demanda financeira 

nossa, o que nós temos de dinheiro a  gente  consegue resgatar e muitas  

vezes não é o que a gente consegue, tem um ditado que diz que muito vale 

é o que você economiza e não o que você ganha, então na hora que você 

levar isso como regra as coisas começam a sobrar mais, nessa estrada  

tranquilo a obra está sendo feita tanto  numa quanto na outra quanto essa 

emenda na Vera, na saúde estivemos agora no Ena que é onde a gente tem 

escutado muita reclamação, que está faltando isso, aquile remédio, fizemos 

uma reunião com os médicos e o que a gente pode chegar numa dedução é 

o seguinte está  faltando diálogo, informação, comunicação, porque muitas 

vezes tem o remédio A, com a mesma  composição, e o médico receita com 

o nome B, mais isso acredito eu que mais tardar na primeira quinzena, 

porque a gente já implantou toda parte de tecnologia de informática nos 

PSFs e na farmácia onde o médico vai conseguir saber qual o remédio e o 

nome que ele tem lá, então vai direcionar mais, o que tem acontecido do 

povo reclamar também, nós temos hoje vamos dar um número fictício de 

dez remédios que a farmácia ela teria obrigação de fornecer, nós temos uns 

quinze, nós ultrapassamos esta demanda, na realidade nenhuma farmácia 

tem tudo o que a gente quer, quantos já foram em farmácias em Sinop ou 

cidades maiores e roda uma ou duas para procurar um remédio, então na 

realidade é assim, o que os médicos estavam fazendo, receitando um, dois, 

três e quatro, se um, dois e três era obrigação do município fornecer e o 



quatro não, a pessoa já saía de lá insatisfeita, então foi tomada a decisão do 

que for de medicamento obrigatório da prefeitura de fornecimento para o 

município, que seja colocado numa receita e o que não for da obrigação 

nossa que ele coloque em outra receita e já explica para o paciente que 

aquele nós não temos na farmácia, então foi tomada esta decisão, foi 

mudado a forma de contratação dos médicos, que antigamente era feita a 

contratação de pessoas físicas e o que acarretava era que a prefeitura pagara 

em torno de vinte cinco mil reais para ele e os mesmos recebiam dezenove, 

tirando todos os descontos, com a contratação como pessoa jurídica com 

empresa, eles pararam de pagar os vinte e sete ponto cinco por cento só de 

imposto de renda e mais os outros descontos para pagar quinze ponto cinco, 

então quer dizer, os mesmos vinte e cinco mil que a prefeitura estava 

pagando eles recebem quase vinte e dois no final, então isso deu um lucro 

aproximadamente de cento e doze mil reais por médico, por ano para cada 

médico, porque a prefeitura não tem mais que pagar décimo terceiro, férias, 

terço de férias e todos encargos sociais que a prefeitura pagava ele como 

prestador de serviço para pessoa física, e esse de dezenove para quase vinte 

e dois ele supre o décimo terceiro as férias e tudo isso aí, então vai dar uma 

economia de praticamente trezentos mil reais e nós já conversamos com a 

secretária de saúde e isso será voltado para um quarto médico onde a idéia 

já foi debatida com eles, esse quarto médico, um fará o PSF 1, PSF 2 e o 

PSF 3, e o PA cada um  com um médico de manhã e a tarde e um deles 

faria um plantão a noite, vinte e quatro horas assistido, que eles ficarão lá , 

dormirão lá, então já foi combinado com eles, tão logo a gente acabe com 

todos os gastos que tivemos com recuperação de maquinários e tudo o que 

já foi  pra trás que a prefeitura já tem levantamento de contas, tudo 

apurado, nós já vamos começar investir esse dinheiro que foi da saúde e 

que será retornado para a saúde, então toda a administração está voltada 

para o que temos que melhorar, cortar custos, levantar e fazer isso, nos 

últimos seis meses deste ano nós vamos voltar os olhos só para a saúde 

mesmo porque como eu já disse a estrada está ótima esta ficando boa, 

parabenizo novamente o Waldiney porque temos vários cursos em 

andamento a variação é extensa em toda a capacitação desse povo e tem 

mais treze cursos em andamento, são mais de duzentos alunos inscritos, 

então todas as ações, somente a secretaria de saúde onde a gente não tinha 

trabalhado em cima diretamente, então esta secretaria requer uma demanda 

maior, nesses seis meses vamos ficar voltados a melhorar a saúde de Feliz 

Natal, as conquistas foram esses três ônibus conforme o vereador 

comentou, o nosso engenheiro além de não ser conhecedor de todas as leis 



ele também não tem como fazer todos os projetos, no principio a gente 

tinha contratado ele para meio horário, passamos para um horário integral, 

mas tendo em vista o número de trabalhos ele acabou pedindo demissão, 

ele não aguentou o arrocho e eu já falo aqui que vamos ter que procurar 

outro, simplesmente parou, voltando na saúde conseguimos levar a internet 

até o Ena  foi implantado quatro ou cinco máquinas, estamos levando agora 

para a saúde o Vieira está a frente do posto lá no assentamento então onde 

vai ser colocada toda esta informação de paciente, foi visto que grande 

número de medicamentos está lá na casa dos assentados, eles pegam levam 

embora toma um remédio a dor passa, quando tem dor ele volta lá pede 

outro remédio e toma de novo, então o grande numero de hipertensos mas 

que não foram consultados por um cardiologista, estamos tentando 

contratar um pra levar lá, tem pessoas lá que toma cinco, seis, sete anos o 

mesmo remédio e não sabe mais se aquele remédio está fazendo efeito ou 

não está, mas a gente tem que comprar e ele vai todo dia lá pedir, então o 

grande número de gasto com remédio e as vezes não sabendo se é o correto 

a pessoa acaba se intoxicando, acaba criando auto defesa o organismo nem 

sente o efeito daquele remédio por tanto tempo que está tomando e é um 

custo elevado para o município então sai mais barato as vezes levar um 

profissional lá fazer um tratamento correto e ver se essa pessoa realmente é 

necessitada desse medicamento ou não, essas conquistas que a gente vem 

fazendo já veio três ônibus, ganhamos o quarto, quando eu falo ganhamos é 

porque o recurso já está na conta da prefeitura então só falta o último vir 

agora, só falta pagar ele e já nos inscrevemos em mais sete, da mesma 

forma que nós conseguimos esses, vamos nos inscrever nos outros também 

então já é uma  conquista, tivemos a confirmação agora que foi inserido e 

seremos contemplado com uma PC e mais uma patrola, senão entregar 

nesta segunda quinzena de dois mil  e treze será no primeiro semestre de 

dois mil e quatorze mas o município já está na lista contemplado, até eu 

perguntei umas duas ou três vezes se ele tinha certeza que não poderia 

voltar ele disse que não e que a partir do momento que entrou na lista vai 

ser contemplado, então todos os requisitos que o Governo do Estado pediu 

nesses tão falados projetos, onde a gente encontra divergência, as vezes 

você tem um projeto lá que  é feito para município abaixo de cinquenta mil 

habitantes e você vai se inserindo nesse projeto enchendo de dados e 

muitas vezes gastando tempo com engenheiro e profissionais e quando 

chega lá na frente onde está o plano diretor do projeto, uma lei que fala que 

em município abaixo de cinquenta mil habitantes não é obrigatório o plano 

diretor aí quando você chega num projeto desse que é feito para município 



abaixo de cinquenta mil habitantes eles pedem o plano diretor, então o 

próprio Governo Federal nos prega peças e pegadinhas onde a gente sabe 

que muitos recursos desses eles nunca virão e o caminho é inviável, mas 

mostram só depois de nós termos perdido quatro, cinco meses inserindo no 

programa, então visando a falta de capacidade desses projetos por serem 

tão complexos a prefeitura contratou a Cerpa, que é um grupo que trabalha 

em cima de todos os projetos de engenharia ele é mais voltado a 

pavimentação e saneamento básico, a gente está sempre procurando buscar 

por indicação, são os mesmo que fizeram em Vera na época do Moacir, 

toda Vera vai ter este trabalho que é o Poeira Zero, até hoje estão 

asfaltando lá, então a gente tem perguntado e tem visto, tentando sempre 

colocar o recurso nas mãos do melhor profissional para que venha dar 

resultados, o secretário de ação social junto com o Pronatec oferece treze 

cursos mais de  duzentas e oitenta pessoas sendo capacitadas, na educação 

todos os professores não só um, como dois ou três tiveram o curso de 

capacitação, então vários deles foram muitos para fora outros aqui a gente 

fez a parceria com o União faz a Vida, mas junto com o método Aprende 

Brasil da Positivo a gente tem tentado buscar o que cada um tem de melhor 

e botar em prática, começamos com vinte e dois projetos em andamento, 

quando a gente pegou a secretaria de educação, hoje estamos com setenta 

projetos então em seis meses foram praticamente cinquenta projetos que 

foram inseridos na secretaria de educação, cada secretaria tem os seus 

dados e os seus números, se alguém quiser ir mais afundo e quiser saber 

quais os cursos que estão vindo, é corte  de cabelo, carpintaria, mestre  em 

obras, pedreiro, pintor, torneiro mecânico, operador de computador, 

salgadeira, recepcionista, aplicador de revestimento, colocação de 

cerâmica, cuidador de idosos, então são vários cursos de capacitação que 

não precisa ter um estudo mais elevado, não precisa ter diploma para a 

pessoa estar fazendo este curso de capacitação e estar melhorando a sua 

renda, então eu parabenizo o Waldiney por ter corrido atrás da ação social e 

quando eu falo em melhoria, só tem qualidade de vida quanto mais você 

ganha, um dos  requisitos para conseguir o que você sonha o que você quer 

e pensa você para sempre na falta de recurso, então a prefeitura não é 

diferente disso hoje nós temos uma folha de pagamento com tributos de um 

milhão e cem mil ela tem vindo pra nós de um milhão e oitocentos a um 

milhão e seiscentos, então é muito difícil você governar comprando 

remédio, gasolina, arrumando peça, consertando colégio, consertando 

maquinário, comprando alimentação com quinhentos ou seiscentos mil por 

mês, então a população é grande a estrada tem mais de dois mil 



quilômetros de estrada de chão, então você tem que fazer praticamente uma 

multiplicação, então eu peço aos vereadores que a hora que forem a 

Cuiabá, como nosso vereador Carlão falou a moeda de troca  vereador, de 

prefeito, de cada um aqui de Feliz Natal é o voto, então na realidade 

quando a gente chega lá no parlamentar, ele olha para o município, quantos 

votos tem lá naquele município, quatro mil, três mil, cinco mil isso um 

bairro de Cuiabá tem cinquenta vezes mais isso aí, então as vezes um 

recurso que era para vir para nós aqui, não vem e vai para um bairro, então 

a gente tem que se juntar independente da posição porque eu acredito que 

adversário político você tem que ter só naquela época de campanha, acabou 

a campanha no dia sete, para-se isso, muito é levado em consideração, 

quem critica  mas também bate palmas, porque quem só critica e também  

não dá os louvores na hora do mérito a gente acaba ficando no 

esquecimento, então a gente pede para os vereadores que na hora que for 

para criticar pode criticar  mas na hora que for para elogiar que elogiem 

todo trabalho é indiferente de um amigo vereador de um secretario 

qualquer que seja a pessoa da nossa sociedade então isso é muito 

gratificante quando o seu trabalho é reconhecido, esse trabalho que nós 

temos aqui é da melhoria do índice, até vou dar uma explanada, toda a 

arrecadação do município essas sacas de soja que passa na rodovia do soja, 

na MT 225 em outra, vinte e cinco por cento do que todo o estado arrecada, 

é destinado como retorno para os municípios, e esses municípios tem que 

fazer a lição de casa e mostrar o quanto que foi a parte que nós doamos 

desse recurso, nós temos aqui o numero que em dois mil e sete o  

município ganhava zero ponto nove, desse montante, hoje ele ganha zero 

ponto cinco, então foi um trabalho, um dever de casa que não foi feito e 

com isso Feliz Natal tem perdido mais de setecentos mil reais por mês, 

atualmente estamos com a empresa Apoio que é credenciada do Sefaz, 

onde ela consegue entrar tanto pelo cpf quanto pela inscrição de produtor 

rural e nós conseguimos levantar com toda declaração de Feliz Natal, hoje  

estamos chegando ou estamos pertinho dos cem mil hectares de plantio, a 

declaração de Feliz Natal hoje não dá mais do que trinta mil hectares, então 

nós temos trinta por cento só declarado aqui e Feliz Natal, nós temos a 

planilha dos trinta e três por cento que está sendo de Sorriso, quer dizer 

Sorriso leva mais os nossos grãos do que o que nós plantamos aqui, então 

só para vocês terem uma noção esses setecentos mil reais que a prefeitura 

de Feliz Natal, o povo está perdendo, a matéria prima que é produzida aqui 

é retirada daqui ela sai com nota de outros municípios, visando isso desde o 

começo a gente foi atrás, esta câmara aprovou um recurso que é voltado 



para a gente colocar balança, fiscalização, fazer  uso da internet e de todas 

as tecnologias para tentar mostrar e barrar um pouco da saída desse 

material com nota de outro município, não sai sem nota, mas sai com nota 

de outro município, faz duas três viagens com uma nota só e declara do 

outro, então isso já foi levantado e vai ser protocolado, mas o governo nos 

devolve cinquenta por cento no ano que vem e cinquenta por cento no outro 

ano, então é muito demorado este retorno, então esta ação a gente já fez, 

tem ação de comparativo de IPTU, hoje Feliz Natal arrecada cento e 

poucos mil só de IPTU perto de Tapurá que é perto de quinhentos mil, com 

o mesmo número de habitantes então com o mesmo  numero ao redor Santa 

Carmem, União do Sul, Tapurá, Ipiranga do Norte, Feliz Natal é o que 

menos arrecada no IPTU, nós pegamos uma empresa também que vai 

levantar, isso é uma coisa que politicamente é ruim, mas infelizmente a 

gente tem que fazer esta ação, então também não é justo que uma pessoa 

com o poder aquisitivo maior que mora numa casa melhor pagar o mesmo 

IPTU de quem só tem uma casa humilde, então este levantamento vai ser 

feito por tamanho e qualidade da moradia, se é de alvenaria, se é de 

madeira, quem puder pagar dentro dos limites vai pagar, tem até uma 

empresa especializada não somos nós quem vamos fazer, daí temos como 

mostrar a população onde é que vai este recurso, num caminhão de lixo, 

uma ambulância, voltado para o próprio bem do município, hoje não dá 

cinquenta reais por casa que nós temos em Feliz Natal não é por terreno, 

porque tem mais de novecentos e oitenta terrenos que não pagam IPTU, da 

mais de cinquenta mil por ano que nunca pagaram, então este  

levantamento vai ser feito em todos esses lotes, quem tem lote vazio paga, 

quem tem lote com construção paga, quanto  melhor a casa e maior o poder 

aquisitivo mais vai pagar, não estamos sendo injusto nem tanto com o 

menor nem com o maior, então também não quero me alongar mais, esta é 

a colocação, agradeço, se a gente fosse entrar em cada uma das situações 

nós viraríamos a noite, porque a demanda do serviço e o que a gente tem 

feito de ações elas são grandes, deixo a prefeitura e todo órgão lá para tirar 

a dúvida de qualquer cidadão, eu tenho falado uma palavra lá no 

assentamento foi levado isso aí e tem dado certo, quando me falaram “me 

falaram” eu já digo que é fofoca, se for fato me traz o papel, me traz 

gravado me prove, então se falarem ”me disseram que fulano fez isso”,  

espera você prova? Não! Então entra por aqui e sai por ali porque senão 

vira uma bola de neve e a prefeitura ela é transparente e clara para mostrar 

qualquer numero, qualquer coisa de licitação, onde foi pago então eu 

agradeço a todos vocês e a  Deus e dizer que transparência é uma coisa que 



a gente vai levar a sério porque todo recurso, todo trabalho não é só meu é 

de todo secretário de cada cidadão, e o dinheiro e o imposto arrecadado é 

de cada um de nós por isso  prestamos conta e as coisas tem que ser a claro, 

meu muito obrigado. Com a palavra o presidente Delcio Weber, quero 

agradecer as colocações do prefeito, a câmara mais uma vez se coloca a 

disposição da prefeitura para que a gente consiga juntos fazer uma ótima 

administração para todos os munícipes de Feliz Natal, o vereador 

Cleverson, até esqueceu de falar em tribuna que ele esteve reunido com o 

secretário Ságuas de educação que disse a ele que dentro de trinta ou 

quarenta dias a empresa que foi licitada fará a reforma do colégio estadual 

que é uma das coisas que  tem que ser feitar com urgência pois está caindo, 

então é urgente e o vereador  esteve com o Ságuas conseguiu conversar 

com ele que garantiu esta reforma.E por não haver mais ninguém 

interessado em fazer uso da palavra, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º 

secretária que informe o quorum presente, informando a mesma que 

estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 032/2013, Altera os §§ 2º e 3º do 

Art. 25 e inciso VI do Art. 27 e acrescenta os incisos IX e X no Art. 27 da 

Lei Municipal nº 394/2012 de 13 de Novembro de 2012, e dá outras 

providências. Em seguida o presidente despacha o Projeto de Lei Municipal 

nº 032/2013 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Na 

sequência fazendo uso da palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto para 

pedir a Dispensa do Interstício. Em seguida o presidente coloca em votação 

a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a 

sessão por alguns minutos para que a comissão possa analisar o projeto. 

Retornando aos trabalhos solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Ata 

da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a 

mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida o presidente coloca 

discussão o Projeto de Lei Municipal nº 032/2013, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, retornando a 

tribuna para esclarecer um pouco do projeto, duas conselheiras tiveram 

seus mandatos vencidos, então teria que ser chamados os suplentes para 

que possam se adequar a unificação até dois mil e quinze, mas por não 

haver suplentes faz se necessária esta eleição para se adequar a lei da 

unificação até dois mil e quinze porque se for prorrogado como está 

previsto em lei, só pode ser prorrogado de dois mil e onze para frente, só 

para quem foi empossada de dois mil e onze pra frente, estive conversando 

com elas hoje, elas se empossaram em dois mil e dez então não tem como 

fazer esta prorrogação e se for fazer esta prorrogação isso futuramente trará 



transtornos para a administração como improbidade administrativa, então 

por isso se faz necessária esta eleição para atender a demanda do conselho. 

Coloco em única votação o Projeto de Lei Municipal nº 032/2013, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do 

Projeto de Lei Legislativo nº 005/2013, Dispõe sobre a criação de Carteira 

Funcional para os Professores da Rede Pública Municipal de Ensino, e dá 

outras providências. Em seguida o presidente coloca em discussão o 

Projeto de Lei Legislativo nº 005/2013, que no momento fazendo uso da 

palavra a vereadora Salete dos Santos da Silva, boa noite a todos presentes, 

prefeito Antônio Dubiella e em nome dele cumprimento os nobres 

vereadores também, esta indicação já foi passada por votação na sessão 

passada agora seria a segunda votação, que seria a criação da carteira 

funcional dos professores da educação publica municipal a qual daria a eles 

o direito de pagar meia entrada nos eventos municipais, vale em todo 

âmbito municipal, não requer nenhum custo para a administração, somente 

a confecção dessas carteiras que seriam feitas pela Secretaria Municipal de 

Educação, lembrando que essas carteiras identificando o cidadão como 

professor então dá o direito de meia entrada em casas de shows eventos 

culturais, um exemplo na Expofeliz, mas somente na entrada, não envolve 

compra de cartelas, serve para o professor aumentar o seu conhecimento 

cultural e também ter o direito de pagar meia entrada por tudo que ele 

contribui pela educação. Coloco em segunda votação o Projeto de Lei 

Legislativo nº 005/2013, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º 

secretária que efetue a leitura do Projeto de Resolução nº 002/2013, Dá 

nome ao Plenário da Câmara Municipal de Ilton Provenzi, de autoria dos 

vereadores Delcio Weber, Cleverson Luiz Anacleto, Sidônia Kessler, 

Flavio André Caldeira e Joaquim Faria de Souza. Em seguida o presidente 

coloca em discussão o Projeto de Resolução nº 002/2013, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Joaquim Faria de Souza, volto a esta 

tribuna para pedir apoio aos companheiros e peço que vote nesta matéria, 

eu mesmo não gostaria de estar aqui pedindo para que votassem nesta 

matéria, gostaria que seu Ilton estivesse aqui conosco, mas Deus assim quis 

e o levou porque antes dele falecer ele se filiou no nosso partido o PDT e 

era para ele ser o futuro candidato do nosso partido, é com muito pesar 

mais meu voto desde já manifesto e peço apoio dos companheiros por 

tantos serviços e coisas relevantes que o seu Ilton fez pelo município de 

Feliz Natal, então eu externo meus votos de agradecimento por tudo o que 

ele fez pela família que está aqui presente e que seria o mínimo que a gente 

pode fazer votando para que esse projeto seja lícito, por enquanto é só 



muito obrigado. Com a palavra a vereadora Sidonia Kessler, vou ler uma 

coisa que eu escrevi aqui, pois todos sabemos o quanto foi importante o seu  

Ilton Provenzi para o município, neste momento a vereadora faz a leitura de 

uma mensagem de agradecimento finalizando sua fala com a palavra o 

presidente Delcio Weber, eu tive o prazer no outro mandato de vereador de 

trabalhar com o finado seu  Ilton e posso dizer a vocês que ele sempre foi 

uma pessoa que sempre procurou ajudar de todas as formas o município, a 

população, foi um vereador atuante, foi presidente da câmara também, 

então resolvemos fazer essa pequena  homenagem, sabemos que merece 

mais porque foi uma pessoa que batalhou por Feliz Natal, pela sua família, 

então é uma pequena homenagem que resolvemos fazer, será colocado aqui 

atrás das mesas um letreiro escrito “Plenário Ilton Provenzi” e também em 

frente a câmara será colocado a placa identificando com nome do plenário, 

era uma pessoa que merecia e graças a Deus tenho certeza que está olhando 

por nós aqui embaixo para que possamos fazer um bom trabalho como 

vereador que ele também foi. Com a palavra o vereador Carlos Adelar 

Faganello, não podia deixar de retornar a tribuna presidente e dizer o 

quanto nós aprendemos com o seu Ilton, o vereador Luís está aqui no 

mandato de dois mil e cinco a dois mil e nove, éramos todos principiante e 

muitas vezes a conversa acalorada ia para rumos um pouquinho diferente e 

o seu Ilton tinha a hombridade de chamar atenção dos vereadores porque o 

município não podia parar, então é uma homenagem simples mas de todo 

coração, não tem um cidadão de Feliz Natal que não respeite e não se 

lembre do trabalho que seu Ilton fez por este município, fui vizinho do seu 

Ilton por dez ou doze anos e nós não tínhamos, na dificuldade na época do 

inicio de Feliz Natal, questão de maquinário e pá carregadeira se ele tinha 

todos tinham se eu tinha todos tinham, então era uma pessoa que não media 

esforços para ajudar as pessoas necessitadas então acredito que é 

merecedor desta homenagem e nos agracia ainda hoje com sua família 

trabalhando e construindo Feliz Natal,  foi um pai de família que soube 

educar seus filhos, seus filhos ainda somam no trabalho por Feliz Natal 

muito obrigada pela presença Dona Amélia e que Deus tenha o nosso 

amigo e que ele continue olhando por nós. Com a palavra a vereadora 

Salete dos Santos da Silva, eu quero aqui falar principalmente para os 

familiares que eu sou a favor da indicação e dizer para vocês que o seu 

Ilton foi uma pessoa que contribuiu muito na educação, sempre que ia na 

escola saber dos filhos, nas reuniões sempre prestativo, todas as vezes que 

a gente visitou o escritório dele quer seja para pedir alguma contribuição 

para as escola, qualquer coisa que a gente precisasse dele, ele estava 



sempre pronto a nos atender muito educadamente, uma pessoa humilde e 

companheira e com certeza que bom seria que nós que hoje estamos 

envolvidos na política tivéssemos o perfil do seu Ilton, que eu nunca vi ele 

denegrindo a imagem de ninguém, sempre foi uma pessoa honrada, 

principalmente com a sua família, então como o Delcio colocou 

infelizmente uma homenagem para uma pessoa que já se foi mas que 

deixou a sua marca aqui registrada em Feliz Natal, então parabenizo a 

indicação e também fico feliz de ver o nome dele lembrado, não que tenha 

sido esquecido mas é uma homenagem válida para uma pessoa que 

contribuiu para a cidade de Feliz Natal. Coloco em única votação o Projeto 

de Resolução nº 002/2013, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 

1º secretária que efetue a leitura do Requerimento nº 006/2013, para que 

seja encaminhado ao Excelentíssimo prefeito Municipal Senhor José 

Antônio Dubiella, o presente Requerimento para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de instalar os aparelhos da “Academia ao 

Ar Livre” adquirida na gestão passada, de autoria dos vereadores Salete dos 

Santos da Silva, Crisomar Vieira Carvalho, Carlos Adelar Faganello e 

Marcelo Luiz Ceolin. Em seguida o presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº 006/2013, que no momento fazendo uso da palavra a 

vereadora Salete dos Santos da Silva, fiz este requerimento para que agilize 

realmente a instalação desses aparelhos como foi colocado foi adquirido na 

gestão passada e estão lá no Clube dos Idosos como a gente viu, não digo 

jogados mas estão mal guardados, pegando poeira no chão e penso que o 

custo para instalação desses aparelhos é muito baixo eu sei que o prefeito já 

tem conhecimento desses aparelhos até já conversamos com o Joaquim, 

solicitamos a instalação dos mesmos, e a sugestão passada quando foi 

adquirido foi mesmo para atender a escola do Assentamento Ena e o 

restante que fosse colocado no espaço do Tio Teco porque ali o espaço de 

fácil acesso a outra academia ficou ótima lá em cima, mas as pessoas para 

usarem aqueles aparelhos tem que já fazer uma caminhada para chegar até 

lá, então ali eu penso que contribuiria com os alunos da escolinha que 

poderiam estar se exercitando nesses aparelhos então minha  solicitação por 

requerimento está aí espero que seja atendido sei que não foi por falta de 

interesse do prefeito, conforme foi apresentado tudo o que já foi feito 

nesses seis meses, mas nosso papel é esse, solicitar e requerer e espero que 

seja atendido em breve. Com a palavra a vereadora Sidonia Kessler, depois 

que eu vi o requerimento sobre a academia eu procurei a prefeitura 

conversei com as pessoas responsáveis para verificar a data que foi 

recebido, uma academia foi recebida em março e a outra em setembro, 



talvez não tenha sido instalada no ano passado por ser um ano político mas 

a academia está lá nos idosos que é de responsabilidade do departamento 

de esporte e aproveitando a pessoa responsável pelo esporte aqui de 

verificar a instalação daquela aparelhagem lá para que possa usufruir ao 

lado do Tio Teco que já foi feito indicações anteriores ao seu requerimento 

para que seja instalada naquele local, meu muito obrigado. Coloco em 

única votação o Requerimento nº 006/2013, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 044/2013, 

para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor 

José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de construir um campo de futebol com 

iluminação na quadra R3 entre a Rua Curitibanos, São Carlos, Perimetral 

Leste d Rua Lages em frente à Sorveteria do Zuza, de autoria dos 

vereadores Flavio André Caldeira, Cleverson Luiz Anacleto, Delcio Weber, 

Sidônia Kessler e Joaquim Faria de Souza. Em seguida o presidente coloca 

em discussão a Indicação nº 044/2013, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Flavio André Caldeira,boa noite a todos, em nome da 

família Provenzi a Dona Amélia, boa noite a todos essa indicação na 

verdade já fizemos três, então é um pedido que no começo foi apresentado 

por um deputado a cobrança está sendo feita e a gente espera que agora na 

presença do prefeito possamos encaminhar esses ofícios e ter uma resposta 

e ver o que eles podem oferecer na doação desses campos de soçaite e 

falando em esporte Rafa quero parabenizar você pela grandeza espero que 

o esporte em nossa cidade cresça cada vez mais você é uma pessoa que 

mostrou muita vontade e muito interesse e espero sim que o esporte ele tem 

que ter vontade e ter também ajuda então espero que com essa grandeza 

que fez nesse Vale da Madeira as pessoas possam se dedicar mais também  

procurar ajudar porque a ajuda vale muito não só falar e criticar mas ajudar 

e fortalecer também, não é porque é fulano ou ciclano eu acho que tem que 

dar oportunidade e as oportunidades são feitas para isso então quero 

agradecer e pedir ajuda aos companheiros a respeito desse oficio para que a 

gente consiga e lutar mais por nós espero que todos se unam e cada vez 

mais para que a gente possa trazer as coisas para nossa cidade, muito 

obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 044/2013, sendo a 

mesma aprovada apor todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da 

Indicação nº 046/2013, para que seja encaminhado ao excelentíssimo 

Prefeito Municipal José Antônio Dubiella, a presente indicação, para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de reivindicar a empresa 

responsável CEMAT para instalar postes para energia elétrica para 



posterior colocação de luminárias para iluminação pública na Rua São 

Carlos entre as ruas Curitibanos e Rua Concórdia, na Rua Seara entre as 

ruas Curitibanos e Rua Concórdia, na Rua São Lourenço entre a Rua 

Francisco Oliveira Caldeira e a Av. Perimetral Norte, Rua Joinville entre a 

s Ruas Concórdia até a Rua Lages, Avenida Dante Martins de Oliveira 

entre a Rua Itapiranga até Avenida Uruguai e em toda a Avenida Uruguai, 

na Avenida Perimetral Oeste até a Avenida Perimetral Sul, isto no bairro 

central e industrial, e na Rua dos Cedrinhos entre a Rua Sucupiras e a Rua 

dos Angelins do Bairro Bela Vista no município de Feliz Nata, de autoria 

dos vereadores Sidônia Kessler, Delcio Weber, Cleverson Luiz Anacleto, 

Flavio André Caldeira e Joaquim Faria de Souza. Em seguida o presidente 

coloca em discussão a Indicação nº 046/2013, que no momento fazendo uso 

da palavra a vereadora Sidônia Kessler, a presente indicação é uma forma 

de orientar o secretário de urbanismo de nossa cidade, a gente faz as visitas 

verifica o problema e orienta o trabalho dele, sei que já está sendo 

solucionado em alguns casos as lâmpadas estão sendo posicionadas tanto 

que essa indicação foi feita em março e somente agora vem passar pelo 

nosso plenário então a gente verificou os lugares conforme reclamação de 

pessoas que pagam a taxa de iluminação pública e nem sequer baixa tensão 

tem nessas ruas, não tem em nenhuma delas então precisa ser instalada uma 

rede de baixa tensão em alguns lugares só tem rede de alta tensão onde não 

qualifica iluminação pública, muito obrigado. Coloco em única votação a 

Indicação nº 046/2013, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores.  

 

 
 
 


